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Συγκινητική χειροτονία ιερέως στο Ίλιον (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η 

σημερίνη ημέρα, Κυριακή 24 Μαϊου 2015, ήταν ιδιαιτέρως χαρμόσυνη για την 
ενορία του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Ιλίου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Αθηναγόρας, ιερούργησε το Μυστήριο της 
Θείας Ευχαριστίας και τέλεσε την εις πρεσβύτερον χειροτονία του π. Παναγιώτου 
Γόγολα, ενός εκ των διακόνων της Ιεράς Μητροπόλεως Ιλίου, Αχαρνών & 
Πετρουπόλεως, σε συγκινησιακά φορτισμένο κλίμα. Συμμετείχαν αρκετοί ιερείς 
της Μητροπόλεως καθώς και από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών. Συμμετείχε 
συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορωνείας Παντελεήμων, 
δίπλα στον οποίο διηκόνησε ο π. Παναγιώτης επί 3 συναπτά έτη. Προσήλθαν 
επίσης πολλοί συμπατριώτες του από την Κορινθία, απ΄ όπου κατάγεται.

Στο χειροτονητήριο λόγο του, ο νέος ιερέας της Ιεράς Μητροπόλεως Ιλίου, 
ευχαρίστησε τους Σεβασμιωτάτους Ιλίου και Κορωνείας για την πνευματική τους 
καθοδήγηση στα ιερά και τα όσια της εκκλησιαστικής λειτουργικής ζωής καθώς 
και για την στήριξη και την πατρική αγάπη που του προσέφεραν. Δεν παρέλειψε να 
ευχαριστήσει τα μέλη της οικογενείας του, τους γονείς του, την πρεσβυτέρα του, 
τις κόρες του, τους ιερείς και τα στελέχη του Μητροπολιτικού Ναού Ιλίου αλλά και 
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του Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής οδού Ακαδημίας, από τον οποίο ξεκίνησε.

Ο κ. Αθηναγόρας προσφωνώντας τον νεοχειροτονούμενο τον κάλεσε να είναι 
αυτός που θα αποκαλύψει στους ανθρώπους, τον Θεό μέσω του Μυστηρίου της 
Θείας Ευχαριστίας. «Σήμερα που ψάχνουμε για αξίες και οι ισχυροί της χώρας, μας 
σερβίρουν παρωχημένες αξίες, μέσα σε αριστερόστροφα και δεξιόστροφα 
περιτυλίγματα, εσύ καλείσαι να αποκαλύψεις αυτόν τον θησαυρό που σε λίγο θα 
αποτεθεί στα χέρια σου. Και είναι πολύτιμος τούτος ο θησαυρός και υπερβαίνει τις 
αξίες τούτου του κόσμου». Σε άλλο σημείο ο Σεβασμιώτατος Ιλίου ανέφερε 
«σήμερα αποστέλλεσε ως πρόβατον εν μέσω λύκων. Οι λύκοι δεν είναι μόνο εκτός 
της Εκκλησίας. Αυτούς τους βλέπουμε και τους ξέρουμε. Ξερουμε σε ποιο σημείο 
θα μας επιτεθούν. Όμως υπάρχουν και άλλοι προβατόσχημοι μέσα στο χώρο της 
Εκκλησίας και εσύ ξέρεις από τα δαγκώματά τους. Όμως ο Χριστός σε επέλεξε 
ανεξάρτητα από τα λάθη και τις αστοχίες σου. Γι’ αυτό θάρσει, γιατί το πρόβατο, 
ο Χριστός ενίκησε τον κόσμο και τους λύκους. Με την ταπείνωση, την αγάπη και 
την θυσία Του.»

Προ της απόλυσης ο Σεβασμιώτατος του απένειμε το οφφίκιο του Σταυροφόρου 
Οικονόμου, ενώ ο νέος ιερέας μοίρασε το αντίδωρο και δέχθηκε τις ευχές του 
εκκλησιάσματος.
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